

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BL

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Stahl Switzerland GmbH, in Muttenz, CHE-297.101.551, c/o Clariant International AG, Rothausstrasse 61, 4132 Muttenz, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 06.02.2014. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Handel mit chemischen und verwandten Produkten, insbesondere von Leder-Finishing-Produkten in der Schweiz und im Ausland und die Erbringung von damit verbundenen Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann im Bereich der genannten Produkte forschen, entwickeln und produzieren. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, solche erwerben, neu errichten oder sich mit solchen zusammenschliessen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen, ihren direkten oder indirekten Muttergesellschaften sowie deren oder ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften finanzielle Unterstützung leisten, insbesondere Darlehen gewähren und Sicherheiten oder Garantien für Verbindlichkeiten dieser Gesellschaften leisten. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, belasten, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss Statuten. Eingetragene Personen: Stahl Netherlands B.V. (Reg.No. 18065840), in Waalwijk (NL), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; van Beijeren, Hubertus, niederländischer Staatsangehöriger, in Veenendaal (NL), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Pfister, Arlette, von Oetwil am See, in Meilen, mit Einzelunterschrift; PricewaterhouseCoopers AG (CHE-346.954.590), in Münchenstein, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 654 vom 07.02.2014 / CHE-297.101.551 / 01341019